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دوشنبه 25 بهمن 1395 .15 جمادی الاول 1438 . شماره 19473همشهری سلام

در محضر بزرگان

گرفتاری ها ، نشانه عشق خداوند است
مرحوم استاد حاج اسماعیل دولابی، استاد اخلاق، درباره 
که  دارند  جالبی  تمثیل  زندگی  گرفتاری های  و  مشکلات 

است: خواندنی 
باید زمینه امید ما را فراهم بکند. زمینه نشاط  گرفتاری ها 
آشنا  خدا  تربیتی  شیوه  با  ما  چون  ولی  کند  فراهم  را  ما 
نیستیم، تا مصیبتی می رسد ، ناراحت می شویم. این شیوه 
می خواهند  وقتی  و  دارن��د  گیره  یک  آهنگرها  خداست. 
خدا  می گذارند.  گیره  در  را  آن  کنند،  کار  تکه  یک  روی 
او  بکند،  کار  کسی  روی  بخواهد  اگر  است.  طور  همین  هم 
می کند.  کار  او  روی  بعد  و  می گذارد  مشکلات  گیره  در  را 
را  کسی  اگر  شما  است.  خداوند  عشق  نشانه  گرفتاری ها ، 
را  او  اگر  و  می دهی  دست  شُل  او  با  باشی،  نداشته  دوست 
دوست داشته باشی، دستش را فشار می دهی و این فشار، 
باشد  علاقه مند  کسی  به  اگر  هم  خدا  است.  علاقه  علامت 
فشار  تحت  انبیا  تمام  لذا  می دهد.  قرار  فشار  تحت  را  او 
باشگاه خبرنگاران جوان منبع:  بوده اند.  

داستان های واقعی

رفتن حاج احمد متوسلیان از کردستان
همه  گلوی  بغض  بودند.  نشسته  در  جلوی  صبح  از  مردم 
از  بهتر  هم  ]متوسلیان[  احمد  خود  وضع  بود.  گرفته  را 
آن ها نبود. قرار بود آن روز از مریوان بروند. مردم التماس 
دارند.  نگه  را  »کاک احمد«شان  می خواستند  می کردند، 
و می گذاشت  را می گرفت، بغل شان می کرد  شانه هایشان 

سیر گریه کنند. چشم های خودش هم سرخ و خیس بود.
من  ب����رادرای  و  خ��واه��ر  »ش��م��ا  گ��ف��ت:  و  م���ردم  بین  رف��ت 
خودم  دست  اگه  هستم.  یادتون  به  برم  هرجا  من  هستید. 
که  همون  ولی  باشم.  کنارتون  همیشه  داشتم  دوست  بود، 
دستور داده بود احمد بره کردستان، حالا دستور داده بره 

یه جای دیگه. دست من نیست. وظیفه است. باید برم.«
برگرفته از کتاب »یادگاران 9: کتاب متوسلیان« اثر زهرا رجبی متین  
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میتَرساندم قطار!

وقتیکه راه میافتد
و این همه آد م را
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جشنواره آتش بازی در تایوان! شرکت کنندگان این جشنواره 
خطرناک، کلاه کاسکت بر سر دارند! عکس از گتی ایماژ

صف طولانی گردشگران برای بازدید از قلعه 182 متری 
»سیجیریا« در شمال سریلانکا، عکس از خبرگزاری فرانسه

حادثه برای »آدام هیگ« ورزشکار انگلیسی پرش با نیزه، در مسابقات 
دو و میدانی »ملبورن«، عکس از خبرگزاری فرانسه 

استفاده از پیشانی به جای چکش! 

کتاب  رک��ورد/  ورلد  گینس 
رک����ورده����ای گ��ی��ن��س پ���ر از 
غریب  و  عجیب  رک��ورده��ای 
اس����ت. »ج����ان ف�����رارو« م��رد 
»جمجمه  ب��ه  ک��ه  آم��ری��ک��ای��ی 
ف�����ولادی« م��ع��روف اس���ت و 
ضخامت استخوان سرش سه 
برابر انسان معمولی است، از 

این استعدادش برای ثبت یک رکورد در گینس استفاده کرد. او توانست با پیشانی 
اش در مدت دو دقیقه، 38 میخ را به طور کامل در دیوار فرو برد! برای این رکورد او 

ماه ها بود که تمرین می کرد!

تولد غافلگیرکننده برای استاد نقاشی! 
پاندا/ احتمالا شما هم  بورد 
برنامه »لذت نقاشی« را به یاد 
برنامه  این  در  باشید.  داشته 
نقاش معروف آمریکایی »باب 
شما  به  قسمت،  هر  در  راس« 
در  چطور  که  داد  می  آموزش 
تابلوی  یک  ساعت  یک  مدت 
در  حالا  کنید.  نقاشی  را  زیبا 
سالروز تولد او، عده زیادی از 

طرفدارانش با تجمع در محل ضبط برنامه »لذت نقاشی«، همراه با او نقاشی کردند 
و توانستند استادشان را به بهترین شکل غافلگیر کنند!

دور دنیا
روش فروش بلیت بازی دربی تغییر کرد 

رئیس فدراسیون فوتبال در نشست خبری قبل از بازی استقلال و پرسپولیس، 
تشریح  برتر  لیگ  آینده  فصل  در  بازی  این  برای  را  بلیت  فروش  جدید  روش 
کرد. وی توضیح داد: »با توجه به فروش اینترنتی بلیت در سال های گذشته، 
باز هم عده ای که دسترسی به اینترنت نداشتند یا از موضوع بی خبر بودند یا 
امید داشتند این روش کار نکند و بتوانند به روش سنتی پشت در استادیوم 
بلیت بخرند، ساعت ها قبل از شروع مسابقه به ورزشگاه هجوم می آوردند. برای 
همین تصمیم بر این شد از فصل آینده یک ماه قبل از بازی شهرآورد، بلیت ها به 
صورت اینترنتی فروخته و با پست سفارشی به خریداران تحویل شود. در روز 
بازی نیز سرویس دنبال هر خریدار رفته و آن ها را خصوصی به ورزشگاه بیاورد. 
بلیت  بدون  تماشاگران  تا  شود  حفر  عمیق  خندقی  ورزشگاه  دور  همچنین 

بی خود و بی جهت به استادیوم نیایند و اعصاب ما را خرد نکنند!«# الکی
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